


 نقاط) 08الجزء الثاني :  (

 : المسألة
I-  في استطلاع للرأي قامت بھ جریدة وطنیة حول استعمال الھاتف النقال خلال شھر مع مجموعة من

 الأشخاص تحصلت على النتائج التالیة :
240 300t≤ < 180 240t≤ < 120 180t≤ < 60 120t≤  (mn)مدة الإستعمال  >

 التكرار  20 32 38 10
 مركز الفئة     
التكرار المجمع     

 الصاعد 
 أنقل و أتمم الجدول . -1
 معدل استعمال الھاتف النقال ؟ ماھو -2
 ماھي الفئة الوسیطیة ؟ -3

II-  :تعرض شركة الھاتف النقال على زبائنھا ثلاث صیغ للدفع 
 دینار للدقیقة .8دفع  الصیغة (أ):

 دینار .500دینار للدقیقة مع اشتراك شھري قدره 6دفع  الصیغة (ب):
 دینار .2000دفع اشتراك شھري ثابت قدره  الصیغة (ج):

 
 أكمل الجدول : -1

 المستھلكة خلال شھر  (mn)عدد الدقائق  100  
 بالدینارالمبلغ المدفوع حسب الصیغة (أ)   1400 

 المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ب) بالدینار   2450
 المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ج) بالدینار   

 ھو المبلغ المدفوع حسب الصیغة (أ) ، 1Pھو عدد الدقائق المستھلكة خلال شھر ؛ و لیكن  xلیكن  -2

 ھو المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ج).3Pھو المبلغ المدفوع حسب الصیغة (ب)، و  2Pو 

 . xبدلالة  3Pو  2Pو  1Pعبرّ عن كل من  -

;O)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد متجانس  -3 I; J)
 

 حیث :  f  ،g  ،hمثلّ بیانیا الدوال  
(x) 8xf g(x)؛     = 6 x 500= h(x)؛       + 2000=  . 

 )500DAلكل  1cmنأخذ  على محور التراتیب  دقیقة  و50لكل   1cm(نأخذ على محور الفواصل  
 

6حل المتراجحة :  -4 500 8x x+  ثم فسر النتیجة المتحصل علیھا . <

 

  

 بالتوفیق  2/2الصفحة :  إنتھى 



 

   
 


